TRABAJO PRACTICO (BLOQUE 1)

A partir de los datos propuestos de Maddison se pide (hacer tan sélo uno de los dos

puntos):

1. Tomar cinco paises desarrollados (para los que haya datos), a elegir, desde 1870

y:

Analizar gréficamente la evolucién del PIB, la poblacién y el PIB per
capita, comentando los resultados por fases (1870-1931, 1914-1946,
1947-1973 y 1974-2001).

(Es posible identificar algin patrdn ciclico en el PIB o el PIB per capita?
Calcular las tasas de crecimiento anual acumulativo para las tres
variables entre 1870 y 2000.

Tomar los afios 1870, 1900, 1913, 1940, 1950, 1960, 1970, 1980, 1990 y
2000 y calcular el porcentaje de producto y poblacién que tiene cada pais

respecto al total mundial.

2. Elegir tres paises de renta alta, tres de renta media y tres de renta baja desde

1950 y:

a.

Calcular las tasas de crecimiento anual acumulativo para las tres
variables entre 1950 y 2000.

Ver si existe una evolucion ciclica.

Calcular el porcentaje de PIB y poblacién, sobre el total mundial, para
cada pais en todos los afios desde 1950 hasta 2000 y representarlo

graficamente.



